



Знамя Победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й

7 мая 2021 года

www.zn-pobedy-romny.ru

№ 18
(7698)

Выходит по пятницам

Цена свободная

9 Мая – День Победы

*Уважаемые вдовы ветеранов,
труженики тыла, дети Великой Отечественной войны!
Дорогие жители Ромненского округа!*

День Победы – символ нашей национальной гордости, день Славы, воинской доблести и народного единства. В этот день мы чтим память о подвигах участников той страшной войны. Они для нас – нравственный ориентир во всех делах и начинаниях.

76 лет назад наша страна победила фашизм. Мужество и сила духа, правда и добро одержали победу над вероломством и подлостью, ложью и злом.

В нашей памяти – неприступные Москва и блокадный Ленинград, непокоренные Сталинград и Огненная дуга, освобождённые Севастополь и Знамя Победы над Рейхстагом. Девятое мая по праву стало главным праздником современной России и каждого из нас. Этот день объединяет и связывает воедино поколения, народы, призывает брать пример

с наших дедов и прадедов. Мы учимся у них любить Родину и верить в правоту своего дела, не сдаваться при поражениях и идти до конца ради Великой цели.

Поздравляем всех жителей Ромненского округа с праздником Победы! Желаем здоровья, светлых и долгих спокойных дней, душевного тепла, внимания и заботы близких и друзей. Желаем помнить о подвигах былого, хранить славные боевые традиции. Пусть доброй волей ромненцев утверждается мир на Земле – и это будет самым лучшим памятником нашей Великой Победе!

Глава Ромненского округа А.А. Опаленко.

Председатель Совета народных депутатов Ромненского округа И.В. Тур



Жительница села Ромны Надежда Титовна Кацалапова – труженица тыла в годы Великой Отечественной войны. Надежде Титовне – 89 лет. На снимке Веры Чайка Н.Т. Кацалапова вместе с внучкой Людмилой

Уважаемые ветераны и труженики тыла, воины-амурцы!

Сердечно поздравляю вас со святым для нашей страны праздником – годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Практически в каждой семье бережно хранится память о родном человеке и его мужестве, проявленном на полях сражений. 9 Мая – это одновременно боль и слезы радости, торжество и великая скорбь по ушедшим, по искалеченным судьбам переживших войну.



В этот день мы низко кланяемся подвигу тех, кто отдал жизнь за свободу Родины. Спасибо вам, дорогие ветераны, за то, что дали возможность многим поколениям жить, радоваться, растить детей под безмятежным небом! Наш долг – помнить, какой ценой далась эта Победа, чтить память погибших и проявлять ежесекундную заботу о вас. Ваш подвиг вечен!

Желаю вам крепкого здоровья, трепетного внимания со стороны окружающих вас людей и бодрого настроения!

Председатель Законодательного Собрания В.Ю. Логинов

Уважаемые жители Приамурья! Дорогие ветераны!

Поздравляю вас с Днём Победы!

9 Мая – это очень светлый праздник и одновременно скорбный день, когда мы испытываем гордость за подвиг наших отцов, дедов и прадедов в годы Великой Отечественной войны и вспоминаем, какую огромную цену им пришлось заплатить за Победу.

Эта дата навечно вошла в историю как день триумфа нашего народа, освободившего мир от фашизма. Нам была дарована возможность жить в мирной и свободной стране, радоваться жизни, воспитывать детей, воплощать свои идеи в жизнь.

Москва, Смоленск, Сталинград, Курская дуга, Севастополь, Варшава, Берлин, — на карте много точек, которые навеки стали символами отваги наших солдат. Очень важный вклад в достижение Победы внесли амурчане. На фронт ушли более 100 тысяч человек – почти половина взрослого населения региона. Около 40 тысяч из них погибли. Они сражались на всех фронтах Великой Отечественной.

Наши земляки сражались отважно. За мужество и героизм, проявленные на фронтах Великой Отечественной войны, 120 человек удостоены высокого звания Героя Советского Союза, 16 стали полными кавалерами ордена Славы трёх степеней, более 56 тысяч амурчан награждены орденами и медалями.

Мы заплатили за победу очень высокую цену. И память о подвиге наших земляков, родных и близких всегда будет жить в наших сердцах!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Низкий вам поклон! Вечная память тем, кто пал в боях за свободу Отечества!

Уважаемые амурчане! Я желаю вам мира, добра и взаимопонимания! Счастья каждой семье, процветания Амурской области!

Губернатор Амурской области В.А. Орлов

Чучук Веру Фёдоровну

- Уважаемая Вера Фёдоровна!
- С днём рождения!
- Здоровья, счастья, мира, долгих лет!
- Семейного благополучия! И хорошего настроения!

Редакция газеты «Знамя победы»

Красное Знамя Победы

В честь водружения Знамени Победы над рейхстагом 30 апреля 1945 года торжественно поднято Красное знамя в селе Ромны 30 апреля 2021 года. В митинге, посвящённом знаменательному событию, в преддверии Дня Победы, приняли участие жители села Ромны, на митинге выступили глава Ромненского округа Анатолий Опаленко, начальник МКУ «Ромненская администрация» Владислав Малышков, юнармейцы, работники МБУК «РДК» Лина Лушпай и Ирина Малышкова.

- Беречь Знамя Победы – значит хранить в сердцах память о бессмертном подвиге нашего народа, - с воодушевлением говорила ученица МОБУ Ромненская СОШ имени И. А. Гончарова Екатерина Антоненко.

Завершилась встреча поколений победным маршем в исполнении работника МБУК «РДК» Александра Помогаева. Красный флаг, как 76 лет назад, взвился над поверженной войной...

Ольга Зыкова



«ПОДОЛЬСКИЕ КУРСАНТЫ»

За Советскую Родину

В рамках всероссийской акции «Народный кинопоказ» в МБУК «РДК» с. Ромны состоялась демонстрация художественного фильма «Подольские курсанты». Взрослых было немного. В основном зрителями стали школьники, которым учитель истории МОБУ Ромненская СОШ Анна Серенко напомнила о том, как фашистские завоеватели планировали превратить наш народ в рабов, как от этого ужаса нас спасли прадеды ценою своих жизней. И самым тяжёлым был 1941 год. В фильме разворачиваются события нескольких дней октября первого года войны, когда гитлеровцы рвались к столице... На один из участков фронта были направлены курсанты артиллерийского и пехотного училищ Подольска. - Они не намного старше вас, - обратилась Анна Витальевна к школьникам, - но они выполнили свой долг... В завершение предисловия к кинопоказу учитель выразила пожелание того, что ученикам захочется быть похожими на подольских курсантов-героев.

Работник МБУК «РДК» Ирина Малышкова пригласила к просмотру фильма «Подольские курсанты».



Анна Серенко

После сеанса желающие поделились со мной своими впечатлениями.

Нужно привлекать молодёжь к просмотру такого кино, уверена зрительница средних лет. Представительница возраста 60+ сетует, мол, опоздали с такими фильмами, потеряли поколение, поскольку мало говорим о советском прошлом, а советский период истории заслуживает того, чтобы о нём отзывались с уважением. Вот и с экрана за несколько минут до гибели курсант декламирует с гордостью: «...Не зря я рождён здесь, в Советской стране!». Тридцатилетняя женщина высказалась задиристо, мол, старшее поколение

всегда ругает молодых, недоложно молодёжью, а она чтит память прадедов и гордится Победой.

По словам девчонок и мальчишек, им фильм понравился, школьниц привлекла своей искренностью героиня – медсестра Маша. А о Великой Отечественной войне моим юным собеседникам, как они говорят, рассказывают их бабушки и прабабушки.

Ольга Зыкова.

ОСЕНЬЮ 1941-ГО...

Галина Путря, учитель истории МОБУ Ромненская СОШ:

- Фильм «Подольские курсанты» я смотрела осенью прошлого года, скачав из интернета. А до выхода на экран следила за судьбой съёмки. Советовала своим учащимся посмотреть его обязательно.

Что я увидела в этом фильме? Это готовность к самопожертвованию, мужество и стойкость. То, что мы называем - патриотизм. Осенью 1941 года и моя тётя, Петрова Зинаида Ильинична, семнадцатилетней девчонкой была в ополчении - рыла окопы под Москвой. ...Рано выросли мальчишки и девчонки в годы войны. Вот об этом фильм.



НАША ИСТОРИЯ

Село Морозовка

Село Морозовка основано в начале XX века в 1916-1918 гг. Назвали его по фамилии землеустроителя. Первыми жителями были семьи Морозова, Рыбалко, Бакан В.И., Жигло. Заселялось село старостами, имевшими хорошее хозяйство, единоличниками. С 1927 года по 1929-й шло раскулачивание. В результате, в 1928 году командира отряда, Морозова, убили.

В 1931 году в с.Смелое куплено здание конторы и перевезено в с.Морозовку.

В 1934 году образовался колхоз «Красное знамя», который состоял из 30 дворов.

Первый трактор появился в 1935 году, первый комбайн – в 1948-м. Председателем сельсовета в те годы был Тимохин Ф., его заместителем Дорошенко, бригадиром - Редько, потом - Сухоносенко.

Общая посевная площадь составляла 300 га. Выращивали пшеницу, овес, гречиху, сою. Поднимали целинные земли. Занимались животноводством, охотились на диких зверей, заготавливали лес.

С 1951 года колхоз стал 2-й бригадой колхоза им. Молотова. В 1961 году произошло объединение, и Морозовка становится третьей бригадой колхоза им. Свердлова, а затем вошла в СПК «Нива». Лучшие результаты бригада № 3 показывала в 1970-е годы. Длительное время бригадиром была Тесленок Ю.В. Она с энтузиазмом принималась за любое дело, пользовалась уважением у сельчан, а нерадивые даже побаивались. Юлия Васильевна успешно управлялась и на работе, и в

общественных делах, и дома, где росли пятеро ребятшек

В 1965 году построена школа. В одном здании разместили: школу, клуб, передвижную библиотеку, квартиру для учителя, медпункт.

В настоящее время в селе живет 82 человека. Работает клуб, фельдшерско-акушерский пункт, развита торговля. Морозовку называют в народе одной из самых музыкальных и певучих деревень в Ромненском районе.

Раньше она славилась семейным ансамблем «Коробейники», но в связи с отъездом солистки ансамбль распался, однако петь в Морозовке не перестали, поскольку Тимохины в этой деревне не перевелись.

По материалам Ромненского историко-краеведческого музея

РОМНЕНСКАЯ ГАЛЕРЕЯ

Рассказывают дети Великой Отечественной

ПИЧНИНА ЛЮБОВ ТАРАСОВНА

30 ноября 1936 года я родилась у Холявка Тараса и Дарьи.

Жили мы очень бедно, питались плохо, постоянно хотелось есть. Помню, как-то раз приехали два мужика забирать нас в детский дом. А мама им сказала, что если мы помрем с голоду, то и она вместе с нами помрет, но нас никому не отдаст. Зимой было в доме холодно, и мы сидели на русской печке, мама младших детей привязывала к крючкам, которые были прибиты к стене, чтобы они не свалились, а сама с утра до ночи была на работе, и только соседи забежали посмотреть, не случилось ли с нами чего. Хозяйство заставляли держать большое, огороды были огромные - по гектару, там садили овощи, бобы, кукурузу, картошку. Были у нас поросенок, корова, куры, бараны, но с этого нам почти ничего не оставалось, потому что нужно было сдавать продналог государству для фронта. По дому и огороду делали всё сами. Чтобы как-то прокормиться, ходили полоть чужие огороды, за это нам давали продукты. Собирали черёмуху, дикие яблочки, дикий



чеснок. Когда я чуть подросла, меня отправили в няньки. А какая из меня нянька... Дети расплачутся, и я с ними. Хозяин получал паёк, а хозяйка была сердобольная, разделит его на всех из своей семьи и мне немного даст. Из верхней одежды были фуфайка и валенки одни на всех. Помню, однажды надела я эти вещи и убежала на улицу, а старшая сестра догнала и отобрала у меня всё это, так как ей нужно было идти в школу.

Хоть и тяжелое было военное время, но оно научило нас быть дружными, трудолюбивыми, отзывчивыми. Живу не зря со своим мужем Василием Филипповичем. У меня пять детей, десять внуков и десять правнуков. Все мы любим и уважаем друг друга.

ЧУЧУК УЛЬЯНА МИХАЙЛОВНА

У моих родителей, Надточий Михаила Ивановича и Евдокии Семеновны было одиннадцать детей. Родилась я у них последняя - 14 октября 1938 года.

Мой отец был после операции, его на фронт не взяли, и он работал всю войну в кузнице.

Хорошо помню, как уходил на фронт муж старшей сестры - Павленко Андрей Васильевич, который очень любил меня. В тот день он взял меня на руки и начал кружить, а я залиристо смеялась, не понимая, что он уходит на войну, с которой не вернулся.

Мама работала со старшими детьми день и ночь в поле и на ферме. Бывало, побегу к ней на ферму, она тайком даст мне кружку обраты выпить - вот и сыта. Собирали в поле оставшиеся от уборки соевые стручки да гнилую картошку. Картошку мама, как могла, обрезала, делала из нее крахмал и варила нам белый кисель, до сих пор помню его вкус. А сою шлушили, жарили и ели. Всю весну и лето собирали в лесу дикоросы и ели их. Я шустрая была, корова с



поля придет, мы с сестрой к ней с кружкой, выцедим немного молочка, добавим туда муку, которую мама делала из зерна и соевых стручков на самодельной мельнице, и нажарим блинчиков.

В школу меня не пустили, потому что не во что было одеться. Старшему брату дали в фзу сапоги ворситовые и фуфайку, он их от нас прятал, а я найду, надену и убегу гулять.

Как мне трудно в жизни ни приходилось, я ни о чём не жалею. С мужем прожили 52 года до его смерти, воспитали троих детей. У меня шесть внуков и шесть правнуков. Они часто бывают у меня, помогают, чем могут.

Валентина Степа и «Юные патриоты». Знаменка-Кузьмичи

Право на праздник

«Дети войны» наравне с остальными ветеранами области получат выплаты ко Дню Победы

Ежегодно, в преддверии празднования 9 мая участники и инвалиды Великой Отечественной войны, а также иные категории ветеранов, к которым относятся вдовы участников Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда и бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, получают единовременные выплаты из областного бюджета. Это правило в Приамурье действует с 2014 года и закреплено в постановлении регионального Правительства. Этой весной в него внесли важное дополнение: в перечень получателей выплат добавили «детей войны». А из областного бюджета на их организацию дополнительно выделили около 30 миллионов рублей.

«ОНИ ТОЖЕ СТРАДАЛИ»

- «Дети войны», согласно Закону Амурской области, — это люди, родившиеся в период с 10 мая 1927 по 3 сентября 1945 года. То есть те, чьи дет-



ские годы пришлось на тяжелое военное и послевоенное время. Они хоть и не принимали прямого участия в боевых действиях, но наравне с другими терпели все тяготы и лишения, фактически были лишены детства. На мой взгляд, День Победы — это и их праздник тоже, а, соответственно, они, как и другие категории ветеранов, должны иметь право на областную поддержку и внимание со стороны властей. В прошлом году депутаты уже

выходили с такой инициативой, и «дети войны» к 75-летию Победы получили праздничные выплаты в объеме 5 тысяч рублей каждый. Но, на мой взгляд, будет справедливо раз и навсегда включить их в число получателей», — отмечает председатель Законодательного Собрания области Вячеслав Логинов.

В этом году единовременные выплаты ко Дню Победы для участников и инвалидов Великой Отечественной войны

составят 3000 рублей. Остальные приравненные к ветеранам амурчане получают по 1000 рублей. Органы социальной защиты области уже подготовили необходимые документы. Выплаты «дети войны» получат до конца мая. Тем, кто получает меры поддержки через банк, средства зачислят на расчетные счета, остальным — доставят сотрудники почты.

- У нас сформирована база данных людей, которые входят в категорию «дети войны». В наших списках их 28521 человек. Каждому выплату к 9 Мая мы направим автоматически. Однако если по каким-то причинам человек не является получателем мер социальной поддержки, но при этом по дате рождения вправе считаться «ребенком войны», ему необходимо обратиться в управление социальной защиты по месту жительства. Просто с паспортом. Кроме того, если в мае выплата не будет доставлена, также обязательно нужно как минимум позвонить нашим специалистам и задать вопрос. Ситуации случаются разные: кто-то сменил банковский счет, кто-то сменил место жительства, переехал к детям. Все эти моменты мы

решаем в индивидуальном порядке и очень оперативно, — рассказала министр социальной защиты населения области Наталья Киселева.

ПОКОЛЕНИЕ НЕЗАБЫТЫХ

Стоит сказать, что пока в России четкой законодательной базы федерального уровня о статусе «дети войны» нет. Но в трех десятках регионов страны действуют местные законы, которые обеспечивают людям, появившимся на свет незадолго до и в период войны, ежемесячные пособия и определенные льготы. Амурская область — в их числе. Первый нормативный акт о поддержке «детей войны» Законодательное Собрание приняло в 2005 году и в дальнейшем не раз корректировало. Последние изменения были внесены в 2020-м: парламент расширил период, рождение в который позволяет получать областные льготы. Сегодня это ежемесячная денежная выплата и компенсация оплаты проезда на общественном транспорте.

«Земские учителя» выстроились в очередь

В Приамурье на участие в программе претендуют более 200 педагогов

Пять педагогов на одну открытую вакансию — таков в этом году конкурс среди «земских учителей», которые хотят обучать детей в амурских школах. Программа «Земский учитель», предусматривающая два миллиона рублей финансовой поддержки для педагогов, востребована как никогда. Свои заявки на портале Минпросвещения России оставили 493 учителя, а документы в амурское министерство образования подали 208 претендентов. Но, несмотря на высокую активность педагогов, среди них по-прежнему не нашлось желающих учить ребят в трех сельских школах.

ОТ КАМЧАТКИ ДО КАЛИНИНГРАДА

В этом году по программе «Земский учитель» в Приамурье открыта 41 вакансия. Прием документов на конкурсный отбор завершился 15 апреля, заявки поступили на 38 вакансий. В министерстве образования и науки области изучат документы от претендентов и составят рейтинг учителей. Те педагоги, которые наберут наибольшее количество баллов по итогам рейтинга, соответственно, приедут в регион. География проживания педагогов, желающих работать

в Приамурье, разнообразная. Кандидаты на работу в школах готовы приехать из Адыгеи, Бурятии, Дагестана, Калмыкии, Мордовии, Хакасии и Якутии, Краснодарского края, Ленинградской, Костромской, Московской и Челябинской областей, всех регионов Дальнего Востока. Среди претендентов есть и местные педагоги.

Однако пока отсутствуют желающие трудоустроиться (документы не поступили) на три вакансии. В частности, требуется учитель математики в школу села Лохвицы Белогорского района, два учителя английского языка — в село Зеленый Бор Михайловского района и райцентр Ромненского района. На эти три вакансии после 15 мая будет проведен дополнительный конкурсный отбор.

НЕ ХВАТАЕТ МАТЕМАТИКОВ И АНГЛИЧАН

Примечательно, что в этом году среди открытых вакансий нет учителей начальных классов и физкультуры, зато появились новые. Например, в школу села Казанка Серышевского района требуется учитель французского языка, а школьники поселка Экимчан Селемджинского района ждут учителя истории и обществознания.



Кстати, на последнюю вакансию на портале «Земский учитель» подано 64 заявки. Но участвовать в конкурсе будут 25 претендентов, которые прислали документы в амурское министерство образования и науки. Среди кандидатов есть доктор политических наук, победители муниципальных этапов конкурса профессионального мастерства «Учитель года России», а также педагоги, включенные в «золотую тысячу учителей» по результатам участия в конкурсе на получение премии лучшим учителям.

По данным министерства образования области, самы-

ми востребованными кадрами в школах по-прежнему остаются учителя иностранных языков и физико-математических дисциплин. Поэтому в рамках федерального проекта в первую очередь будет восполняться нехватка именно этих специалистов. Таким образом, в амурских школах планируется трудоустроить 16 учителей иностранного языка, 15 — физико-математических дисциплин, 7 — русского языка и литературы, 1 — истории и обществознания, 2 — химии и биологии.

«Земские учителя», которые победят в конкурсном отборе, должны будут при-

ехать в Амурскую область и трудоустроиться до 20 августа. Им предоставят жилье либо компенсируют часть затрат на аренду жилого помещения. А до начала декабря выплатят обещанные два миллиона рублей. Отработать на новом месте участники программы должны не менее пяти лет.

«КАК СТАТЬ ШКОЛЬНЫМ МИЛЛИОНЕРОМ»

В прошлом году по программе «Земский учитель» в школы Приамурья прибыли 47 педагогов. Финансирование программы рассчитано на три года. До 2022-го включительно по два миллиона рублей будет выплачено 126 «земским» педагогам. Претендентом на участие в программе может стать учитель возрастом до 55 лет (включительно на дату подачи документов). Также он должен иметь среднее профессиональное или высшее образование, соответствовать квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках или профессиональных стандартах. Еще одно условие, которое действует только для амурских учителей: они не могут участвовать в конкурсе и заявляться на вакансию, если школа находится на территории муниципального образования, где сами проживают.

Елена Бородина

Президентские выплаты по новым правилам

При назначении детских пособий от 3 до 7 лет у семей посчитают квартиры, автомобили и садовые участки

С первого апреля действуют новые правила расчета и выплаты пособий на ребенка от трех до семи лет включительно. Больше 9 тысяч амурчан уже подали свои заявления на получение этих мер социальной поддержки. В зависимости от дохода семьи теперь предусмотрено три варианта пособий — в размере 50, 75 и 100 процентов от прожиточного минимума в регионе. Причем в расчет с апреля берется не просто среднедушевой доход членов семьи, но и их имущество. О том, как назначаются детские выплаты по новым правилам и какие определены критерии права на каждую выплату, — рассказала министр социальной защиты населения Наталья Киселева.

ГРАДАЦИЯ ВЫПЛАТ

— В основе социальной выплаты на детей от трех до семи лет лежит Указ Президента России от 20 марта 2020 года № 199. А с 1 апреля этого года вступили в силу новые правила предоставления выплаты, которые коснулись и самого механизма назначения выплаты, и ее размера, — говорит Наталья Киселева. — Вообще, эта выплата уникальна тем, что для получения ее человеку нужно быть только зарегистрированным на портале «Госуслуги» и подать заявление. Все остальные запросы в ведомства делают специалисты органов социальной защиты.

Существенное отличие новых правил от старых — в размере самой выплаты. Если в течение 2020 года всем получателям назначалось 50 процентов от размера прожиточного минимума в регионе (или 6 363 рубля 50 копеек), то теперь семьи могут получать три различных размера этих выплат. А именно — 50, 75 и 100 процентов от прожиточной «минималки». Поскольку в 2021 году прожиточный минимум на детей составляет 14 905 рублей, то семьи



Архив АП

будут получать 7 452 рубля 50 копеек (базовый размер), 11 178 рублей 75 копеек и 14 905 рублей — в зависимости от среднедушевого дохода.

Повышенную «детскую социалку» назначат тем семьям, где среднедушевой доход даже с учетом выплаты 50-процентного пособия на детей от трех до семи лет будет ниже прожиточного минимума в регионе — тогда семье уже назначается выплата в 75 процентов от прожиточного минимума. Сумма, с которой сравнивают доходы семьи, составляет 14 017 рублей на человека.

Если даже с учетом детской выплаты доход не перешагнул планку прожиточного минимума, то семье назначается социальная выплата в размере 100 процентов от прожиточного минимума на ребенка, или 14 905 рублей. Это максимальная сумма, которую сегодня может получать семья, живущая за чертой бедности.

КВАРТИРЫ ПОСЧИТАЮТ

Второе важное отличие между прошлогодними и нынешними выплатами — оценка доходов и имущества семьи. Если в 2020-м у тех, кто претендовал на «президентскую» детскую выплату, в расчет брали только денежные доходы: заработную плату, различные стимулирующие выплаты, пен-

сии, пособия, компенсации, которые идут от Пенсионного фонда и по линии соцзащиты, то по новым правилам наряду с оценкой денежных доходов будет еще и оцениваться имущество.

— Специалисты органов социальной защиты населения делают запросы в Росреестр, оценивают, какими жилыми и нежилыми помещениями владеет семья, авто- и мототранспортными средствами, какие доходы от вкладов получает семья. Всё это в совокупности влияет на то, пройдет ли она на выплату по доходам или получит отказ, — продолжает министр соцзащиты области.

В качестве примера рассмотрим такую ситуацию: семья имеет в собственности два и более жилых помещения. Тут специалисты будут оценивать совокупную площадь всех жилых помещений на членов семьи. И если площадь будет меньше 21 квадратного метра, значит, семья проходит на получение выплаты. Если площадь превышает, следовательно, будет отказ в назначении пособия. Но! Это всё не касается тех помещений, которые у семьи являются единственными, даже если они большой площадью.

ПЯТИПРОЦЕНТНЫЙ ПРИРОСТ

За счет родителей детей-инвалидов и тех, кто осуществля-

ет уход за инвалидами детства и инвалидами первой группы, специалисты ожидают прироста среди получателей выплаты на 5 процентов. И примерно на столько же процентов потеряют из числа сегодняшних получателей выплаты.

— Частый вопрос, который нам задают сегодня: можно ли подать на выплату по новым правилам, если срок окончания назначенной в 2020 году выплаты — июль 2021 года? Да, можно. И если по новым правилам семья пройдет, то перерасчет размера выплаты будет осуществлен с января 2021 года и на следующий период. Если не пройдет, то не утратит право получать выплату в том размере, в котором было назначено в прошлом году. То есть до июля 2021 года продолжит получать базовый размер социальной выплаты с учетом индексации — 7 452 рубля 50 копеек, — поясняет министр соцзащиты Наталья Киселева.

Подать заявление на детскую выплату с трех до семи лет можно на портале «Госуслуги». Дополнительно придется отразить сумму, если гражданин является получателем алиментов. Обязательно следует указать информацию, если ребенок был рожден за пределами Российской Федерации: такие сведения органы соцзащиты самостоятельно не смогут запросить, семья их должна предоставить сама.

На обработку заявлений на выплату детского пособия специалистам отводится 30 рабочих дней со дня регистрации заявления (с того момента, когда ему присвоен статус «зарегистрировано»). По истечении этого времени будет вынесено решение: либо «услуга оказана», либо «отказано в предоставлении услуги».

На сегодняшний день амурчанами подано уже 9 321 заявление. Это те, кто захотел попробовать рассчитать выплату по новым правилам. С начала же реализации этого проекта с 2020 года на портал «Госуслуги» поступило 52,5 тысячи заявлений от жителей Амурской

области (с учетом повторных). По 28,5 тысячи заявлениям вынесены положительные решения.

СОЦЗАЩИТА ОЦЕНИТ АВТОПАРК И НЕДВИЖИМОСТЬ СЕМЬИ

В оценку достатка семьи берутся индивидуальные жилые дома. Допустим, у супругов есть в собственности квартира в Благовещенске и дом в каком-нибудь районе. В данном случае отказа из-за того, что у семьи в собственности имеется два жилых помещения, не будет, потому что дом и квартира — разные виды жилого помещения.

Если за семьей числится два или три жилых дома, то будет оцениваться, каким образом те были приобретены. Например, многодетные семьи могли получить жилье по программе государственной поддержки. И в таком случае на портале «Госуслуги» родителям детей от трех до семи лет в своих заявлениях надо обязательно указывать, что жилое помещение ими получено в рамках некоей госпрограммы. Тогда отказа в детской выплате не будет. Это касается и квартиры, которая могла быть приобретена при поддержке государства.

Еще при назначении пособия на детей от трех до семи лет органы соцзащиты будут учитывать и размер земельного участка, которым владеет семья. Если он больше 25 соток, то, к сожалению, будет вынесен отказ. Учету подлежат даже садовые участки и садовые домики. И количество автомобилей в семье тоже будет учитываться! Если автотранспортных средств у мамы и папы больше, чем два, то им откажут в детской выплате. Исключение здесь составляют многодетные семьи, для которых допускается владение тремя авто. Играет теперь роль год выпуска автомобиля и мощность его двигателя. Если машина новая — не прошло и пяти лет с даты ее выпуска, а мощность двигателя превышает 260 лошадиных сил — то, увы, будет отказ.

Лариса Хатамова

Онкобольные стали жить дольше

Медики улучшили диагностику и добились увеличения продолжительности жизни пациентов

Амурская область вышла в «зеленую зону» по уровню выявления злокачественных новообразований на ранних стадиях. Доля таких случаев на сегодняшний день составила 58,6 % при плане 54,2 %. Кроме того, выросло число онкобольных, состоящих под диспансерным наблюдением пять лет и более — что говорит о том, что медикам удается увеличивать продолжительность жизни больных со злокачественными образованиями. Об итогах реализации национального проекта «Здравоохранение» за первый квартал 2021 года

на заседании правительства области рассказала глава амурского минздрава Светлана Леонтьева.

В Амурской области реализуется семь региональных проектов по приоритетным направлениям в сфере «Здравоохранение». Среди них развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи и детского здравоохранения, борьба с онкологическими и сердечно-сосудистыми заболеваниями, а также обеспечение медицинских организаций квалифицированными кадрами и цифровизация сферы.

На реализацию всех проектов в 2021 году предусмотрено 1,4 миллиарда рублей. Из них 500 миллионов — средства федерального бюджета, 300 — областного, 600 миллионов — внебюджетные источники.

— По итогам работы в первом квартале года нам удалось добиться значительной активизации посещений врача при выездах мобильных медицинских бригад — до 800 на каждую бригаду (при плане 400 посещений). Это стало возможным благодаря приобретению 16 мобильных комплексов

— ФАПов, диагностических, стоматологических и маммографических кабинетов в рамках проекта развития первичного звена. Существенно возросла и доля небольших населенных пунктов (до 2 000 жителей), где первичная медицинская помощь доступна по месту жительства. При плане 73,3 % показатель выполнен на 99,5 %. В этом также помог региональный проект «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи», обеспечивший замену 26 ФАПов на территории области, — отметила министр здравоохранения области Светлана Леонтьева.

Губернатор Василий Орлов отметил, что правительство региона готово оказывать здравоохранению любую поддержку, какая потребуется.

— На развитие здравоохранения бюджет Приамурья выделяет беспрецедентные суммы. Но если потребуется еще — средства найдем. Хочу напомнить слова президента в Послании Федеральному Собранию: «Сбережение народа России — наш высший национальный приоритет». Сбережение амурчан, как мы понимаем, во многом зависит от состояния здравоохранения в регионе. Поэтому, повторяю, если возникает проблема с финансами — своевременно сообщайте, будем решать, как и остальные вопросы, связанные с охраной здоровья жителей области, — сказал Василий Орлов.

Татьяна Ларина

«Мы вами гордимся»

Губернатор награждает лучших учителей области

Победителем конкурса «Учитель года» стала Екатерина Гайдукова из Свободного, еще два призовых места заняли педагоги, работающие на севере Амурской области. 40 педагогов приняли участие в областных этапах конкурсов профессионального мастерства «Учитель года» и «Воспитать человека». «Уверен, что победители достойно представят наш регион на всероссийском уровне», — отметил Василий Орлов во время церемонии закрытия, которая прошла 29 апреля в актовом зале Алексеевской гимназии Благовещенска.

— Хочу поздравить всех участников конкурса — мы вами очень гордимся, — сказал губернатор области Василий Орлов. — Нашей области требуются квалифицированные кадры. Этого невозможно добиться без профессиональных педагогов. Сегодня мы строим 3 школы и 2 детских сада. И это только начало. Планы большие, потому что у нас активно реализуется национальный проект «Образование». Благодаря ему в области открылись десятки «Точек роста», IT-куб, «Кванториумы». Всё



Пресс-служба правительства АО

это элементы цифровой трансформации. Но мы прекрасно понимаем, что только оборудованием профессиональные кадры не вырастить. Поэтому в прошлом году по поручению председателя правительства Михаила Мишустина у нас на базе БГПУ был открыт Межрегиональный центр подготовки и развития современных компетенций и технологий педагогической сферы. Прежде чем мы перейдем к награждению, я хочу сказать: все участники конкурса — молодцы.

Победителем конкурса «Учитель года Амурской области — 2021» стала Екатерина Сте-

пановна Гайдукова, учитель информатики средней общеобразовательной школы № 1 города Свободного. Второе место у Ксении Александровны Лизун — учителя начальных классов средней общеобразовательной школы № 4 города Зеи. Диплом третьей степени получила Татьяна Николаевна Малышкина, учитель математики Норской средней общеобразовательной школы Селемджинского района.

По результатам регионального этапа Всероссийского конкурса педагогических работников «Воспитать человека — 2021» абсолютным

победителем стала Наталья Геннадьевна Арькова, учитель-логопед детского сада № 12 города Зеи. Она же признана лучшей в номинации «Содействие развитию особенных детей».

— Очень трудно быть председателем Большого жюри. Потому что каждый педагог — это уникальная личность, — отметила на церемонии закрытия конкурсов зампред правительства области — министр образования и науки области Светлана Яковлева. — Тем не менее решение принято, и мне хочется сказать слова благодарности тем конкурсантам, которые вписали еще одну страницу в историю амурского конкурса педагогического мастерства. И членам жюри, которые, несмотря на споры, оказались настолько единодушными в принятии решения.

Впервые в работе Большого жюри принимала участие главный санитарный врач по Амурской области Ольга Курганова. Она отметила хорошую и слаженную работу по организации школьного питания, а также грамотный комплекс мер по недопущению распространения коронавирусной инфекции. И призвала всё сообщество педагогов серьезно отнестись к вакцинации против ковида.

Мария Якушева



Архив правительства АО

Казна избавляется от долгов

Доля госдолга в доходах амурского бюджета за 4 года уменьшилась в полтора раза

По итогам прошлого года Амурская область вошла в пятерку регионов с наибольшим темпом роста собственных доходов, что позволило не привлекать кредиты для борьбы с коронавирусом. С 2017 года регион ведет работу по снижению объема государственного долга. За этот период доля госдолга в собственных доходах областного бюджета снизилась с 72,5 процента до 46,3 процента.

Президент Российской Федерации в своем обращении к Федеральному Собранию озвучил предложения по поддержке регионов. Среди наиболее значимых мер глава государства отметил реструктуризацию до 2029 года бюджетных кредитов, предоставленных регионам в прошлом году для противодействия пандемии. Кроме того, необходимо заместить бюджетными кредитами коммерческий долг субъектов, задолженность которых свыше четверти доходов, а также предоставить регионам инфраструктурные бюджетные кредиты по ставке не более 3 процентов на срок до 15 лет.

— На январь текущего года объем коммерческих кредитов Приамурья составил 9,9 миллиарда рублей, или 17 процентов налоговых и неналоговых доходов областного бюджета за 2020 год, — сообщает пресс-служба областного правительства.

Как отмечают в амурском минфине, для области актуально привлечение инфраструктурных бюджетных кредитов. Это более привлекательный механизм финансирования приоритетных региональных проектов в связи с длительным сроком их погашения и более низкой ставкой.

В связи с проведением взвешенной долговой политики регион имеет все шансы на получение финансовой помощи в виде привлечения инфраструктурных бюджетных кредитов. Приоритетными направлениями для Амурской области могут стать автомобильные дороги, обновление систем жилищно-коммунального хозяйства, комплексное развитие территорий и создание объектов туристической индустрии.

Раиса Романова

Золотодобытчиков возьмут на контроль

Над реками полетят дроны

Надзор за водными объектами в северных районах Приамурья, где работают золотодобытчики, будет усилен. У надзорных органов все больше претензий к старателям. Об этом заявил губернатор Василий Орлов. Специалисты амурского минприроды увеличат количество рейдов: выезжать с проверками планируется каждый месяц, в случае жалоб и сообщений от местных жителей — чаще.

ЖАЛОБ ВСЁ БОЛЬШЕ

Для усиления надзора будут задействованы фотометрические анализаторы взвешенных веществ и геодезический дрон, который позволяет более эффективно выявлять факты нарушений, в том числе и источников загрязнения водных объектов. Президент поручил ускорить принятие закона, устанавливающего финансовую ответственность предприятий за нанесение экологического вреда, а также «окрасить» экологические платежи, поступающие в бюджет, и затем направлять данные средства на ликвидацию накопленного вреда и оздоровление окружающей среды в регионах.

— За последние годы у надзорных органов все больше претензий к старателям. При ведении работ по золотодо-

быче происходит загрязнение водных объектов, что в итоге приводит к трансформации природных ландшафтов, снижению биоразнообразия. Сегодня штрафы, выплаченные за экологические нарушения, попадают в общий бюджет и потом идут на самые различные задачи. После принятия нового закона средства должны быть направлены на решение экологических проблем. Это предложение целесообразно и актуально для нашего региона, — отметил губернатор Амурской области Василий Орлов.

В регионе за прошлый год были выявлены нарушения природоохранного законодательства на 27 водотоках в четырех золотодобывающих районах — Зейском, Селемджинском, Тындинском и Магдагачинском. Сумма ущерба, причиненного водным объектам области, составила более 149 миллионов рублей. Золотодобывающим предприятиям предъявлены иски о возмещении вреда, которые нарушители обжалуют в судебном порядке. Ни один из них не желает нести ответственность за причиненный амурским водоемам вред.

— Средства, полученные регионом, за нарушение природоохранных требований (штрафы и ущербы) будут ис-

пользоваться для улучшения экологической обстановки в регионе. Это оздоровление водных объектов, рекультивация брошенных участков недропользования, организация системы мониторинга за состоянием окружающей среды, экологическое просвещение и еще множество иных задач в сфере охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности на территории Амурской области, — пояснил министр природных ресурсов области Дмитрий Лужнов.

«ПОИСКОВЫЕ ЛИЦЕНЗИИ НА РОССЫПНОЕ ЗОЛОТО НУЖНО СОКРАТИТЬ»

Во время последней командировки в Москву губернатор Амурской области также обсудил экологический ущерб от россыпной золотодобычи с зампредом российского правительства Викторией Абрамченко.

Золотодобыча — чрезвычайно важная отрасль, которая формирует порядка 10 процентов ВРП региона. В 2018-м объем добычи золота составил 22,8 тонны, в 2019-м — 26,3, в 2020-м — 23,7 тонны. Однако вместе с ростом экономических показателей отрасли увеличивается количество экологических нарушений со стороны золотодобытчиков. В 2020 году выявлено 123 случая загрязнения поверхностных вод.

— Причина в слабой работе всех органов контроля, — уверен губернатор. — Мы приобрели и задействовали мобильную экологическую лабораторию, с 2021 года будет внедрена информационная система «Природопользование и охрана окружающей среды Амурской области», что позволит осуществлять мониторинг золотодобычи с использованием мобильных фото- и видеоустройств, беспилотников и получать данные зондирования Земли из космоса».

Василий Орлов отметил: решение проблемы регион видит в совершенствовании правового регулирования в сфере недропользования. В частности, необходимо сократить выдачу поисковых лицензий на россыпное золото. По мнению амурских властей, их необходимо выдавать только предприятиям, добывающим драгметалл не менее трех лет. Позитивно на ситуацию скажется ужесточение наказания за нарушение требований законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования, а также усиление федерального надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр.

Еще один вариант борьбы за экологию — передача полномочий по государственному экологическому надзору в россыпной золотодобыче от Федерации к субъектам.

Алина Викторова

КОНКУРС «СЕМЕЙНЫЙ АРХИВ»

Чергалинский съезд

Я называю всех, из нашей семьи, по имени. Отец, Сиволонский Кирилл Емельянович. Мать, Сиволонская Ефросинья Ефимовна. Братья и сёстры (включая меня): Трофим, Поля, Вера, Ирина, Афанасий, Мария, Володя, Валя и Анатолий. Жили мы в селе Придорожном. Наша семья была очень дружной. Все мы окончили Придороженскую семилетнюю школу и разъехались кто куда, поступать в другие учебные заведения.

В деревне остались родители, старший брат и я. Мы окончили курсы механизаторов при «Северной» МТС и работали трактористами в колхозе имени Сталина. В 1961 году наша семья переехала в село Чергали.

Время шло, у каждого из нас были свои семьи, свои заботы, но мы всегда держали связь друг с другом, поддерживали и в радости, и в горе...

Прошло много лет, и однажды мы решили собраться семьями и родственниками. И в мае 2012 года к Чергалинскому Дому культуры понаехало много машин, и много народу – полный зал, и все свои. Здесь и взрослые, и дети, внуки и правнуки (всего собралось 72 человека). На подготовленное дерево повесили свои медальончики, и получилось дерево с густой листвой.

Знакомились, общались. Работники культуры подготовили для нас небольшой концерт.

А я поздравил всех с нашим съездом, пожелал всем крепкого здоровья, счастья, успехов во всём, большой светлой и достойной жизни. И прочитал несколько своих стихотворений. О нашей малой родине, о природе, о жизни. Потом обедали в столовой, вспомнили душевные старинные песни, которые пели когда-то наши родители. К вечеру сфотографировались на память и разъехались...

Спустя пять лет мы встретились вновь, но уже меньшим составом... накануне Дня Победы. Наши родственники из Белогорска навестили Черга-

линский ДК, привезли с собой Казачий ансамбль и духовой военный оркестр. Народу собралось - полный зал. И под громкие аплодисменты был дан большой концерт в честь Великой Победы!

Администрация Дома культуры поблагодарила артистов за замечательное выступление!

СЛОВО О СЕМЬЕ

Представьте, сколько же это семей на всей нашей планете.

Пусть будут счастливы все дети!

Семья – это начало всех начал, И в жизни каждого это родной причал.

Семья – это частичка государства, Частичка жизни на земле, И каждая семья неповторима, И не сравнимая с другой в своей судьбе.

Семья даёт миру талантливых учёных, Растит великий трудовой народ, Только трудом куём мы счастье жизни, Только в труде шагаем мы вперёд.

Раньше семьи были многодетными, Много было братьев и сестёр, В годы войны переживали люди голод, холод, Но жили мы... всему наперекор.

Школы были переполнены учениками, Было две смены - и с обеда, и с утра, И училась в школах, (и неплохо) Полугодная, полубосая детвора.

После войны, здесь всё пошло на лад, Были построены и детсады, и школы для ребят.

И наша жизнь кипучая была полна, Училась и трудилась вся страна. Но в мире снова стало неспокойно, Началась холодная война,

вались новорожденным в военные годы - Александр, Виктор, Владимир, Иван, Анатолий, Николай, Фёдор, Антонина, Вера, Анна, Любовь, Валентина, Надежда.

Стремясь изменить демографическую ситуацию в лучшую сторону, Президиум Верховного Совета СССР 8 июля 1944 года принимает Указ «Об увеличении государственной помощи беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям, усилении охраны материнства и детства, об установлении почетного звания «Мать-героиня», учреждении ордена «Материнская слава» и медали «Медаль материнства».

В 1941 году в районе зарегистрировано 85 браков, в 1942-м - 40. Понять причину снижения



Встреча 10 мая 2012 года

Но за мирный труд на всей планете Выступала вся наша страна.

А с годами, изменилось многое, По мировым стандартам стали жить, И по меркам современной жизни, Стало немодно большие семьи заводить.

Наша трудовая жизнь в грядущем будет лучше, Чтобы сегодня было лучше, чем вчера, И семейной ласкою согрета, Будет счастлива наша детвора.

Пусть в современном и грядущем нашем мире, Восторжествует правда на Земле, Чтобы рождались и были счастливы все дети, Дети всех народов на Земле!

С уважением
Сиволонский Владимир Кириллович,
пенсионер, ветеран труда.
Село Чергали



Встреча 6 мая 2017 года

Внимание! Конкурс «Семейный архив»

Приглашаем к участию в конкурсе «Семейный архив» всех желающих. Рассказывайте о своей семье, родителях, бабушках и дедушках, об архивных находках. В течение 2021 года Ваши материалы будут размещены на страницах газеты «Знамя победы». Направляйте свои материалы на электронную почту редакции: gazeta-zp@yandex.ru

Итоги подведём в декабре 2021 года. Лучшие три работы отметим денежными премиями. Тел.: 8 41645 91 1 74.

Редакция газеты «Знамя победы»

Статистика военных лет

В годы Великой Отечественной войны не прекращалось ведение записей актов гражданского состояния. За 1941-1945 годы в Ромненском районе составлено 3106 записей актов гражданского состояния. Из них: о рождении - 1715, о смерти - 971, о заключении брака - 410, о расторжении брака - 10. Бланки записей актов гражданского состояния отличались грамотностью и аккуратностью.

Война сильно ударила по демографии района. Спад рождаемости пришелся на 1944 год. Если в 1940 году зарегистрировано 666 рождений, то в 1944-м - 217. Такое снижение рождаемости наблюдалось по всей стране. Наиболее популярные имена, которые да-

количество браков несложно: создавать семью люди не спешили из-за неуверенности в завтрашнем дне. Да и женихи уходили на фронт. Очевидно, что девушкам было сложно найти спутников - почти все молодые мужчины воевали. А когда женихи с фронта вернулись, то жизнь изменилась: в 1946 году зарегистрировано 193 брака. Род занятий вступающих в брак мирный: тракторист, рядовой колхозник, бухгалтер, учитель, однако предъявляемым документом об удостоверении личности всё же оставались красноармейская книжка или военный билет.

За период с 1941-го по 1945-й годы зарегистрировано 10 актов о расторжении брака, а с 1946-го по 1951-й годы не расторгнут ни один брак. В июле 1944 года вышел Указ, который усложнил развод и сделал его более дорогим.

За расторжение брака взималась госпошлина в размере 50 рублей, повторное расторжение брака обходилась уже в 150 рублей. Расторгнуть брак можно было только в судебном порядке, указав в заявлении мотивы и опубликовав в местной газете объявление о расторжении брака. Народный суд принимал меры к примирению супругов, судьи не удовлетворяли «безответственные» заявления о расторжении брака и пытались примирить стороны.

Этот же Указ запрещал установление отцовства в отношении детей, рожденных вне брака, Ни добровольное признание отцовства, ни признание отцовства в судебном порядке не допускалось. Только 14.03.1945 был принят Указ «О порядке применения Указа Президиума Верховного Совета СССР от 8 июля 1944 года в отно-

шении детей, родители которых не состоят между собой в зарегистрированном браке».

Основными причинами смерти в эти годы стали голод и болезни, на первом месте из которых - воспаление легких, туберкулез, корь, дифтерит, скарлатина. Был высокий показатель детской смертности малышей до 5 лет.

В военные годы органы ЗАГС не учитывали потери солдат Красной армии, так как приказом народного комиссара обороны СССР гибель бойцов регистрировали командиры войсковых частей.

Такова история нашего района, истории наших семей со своими потерями и радостями.

Валентина Руденок,
руководитель отделения ЗАГС по Ромненскому муниципальному округу



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

10 мая - 16 мая 2021 г.



РОССИЯ 1



ДОМАШНИЙ



РОССИЯ R

Понедельник, 10 мая

05.00 «МЕДСЕСТРА» СЕРИАЛ 12+
06.00 Новости
06.10 «МЕДСЕСТРА» СЕРИАЛ 12+
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.15 Проект-путешествие «Жизнь других» 12+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
13.55 К 65-летию Влада Листьева. «Зачем я сделал этот шаг?» 16+
15.00 Роберт Рождественский «Эхо любви» 12+
17.00 Геннадий Хазанов. Без антракта 16+
19.25 Шоу Максима Галкина «Лучше всех!» 0+
21.00 Время
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ ДВАЖДЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Юбилейный вечер Игоря Крутого 12+
00.10 «ГУРЗУФ» СЕРИАЛ 16+
01.10 Модный приговор 6+
02.00 Давай поженимся! 16+
02.40 Мужское/Женское 16+
04.00 Россия от края до края 12+

03.45 «НИ ШАГУ НАЗАД!» СЕРИАЛ 12+
08.00 «СОЛДАТИК» ДРАМА, Россия, 2018 г. 6+
09.40 «ГЕРОЙ 115» ВОЕННЫЙ, Россия, 2020 г. 12+
11.00 Вести
11.30 «ЧЕРНОЕ МОРЕ» СЕРИАЛ 16+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.20 «ОБИТЕЛЬ» СЕРИАЛ 12+
23.25 Обитель. Кто мы? 12+
00.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
03.20 «ВДОВИЙ ПАРОХОД» ДРАМА, Россия, 2010 г. 16+

05.30 Порча 16+
08.00 Знахарка 16+
10.50 «ЗОЛУШКА» ФАНТАСТИКА, США, 2015 г. 16+
13.00 «ПРИВИДЕНИЕ» ДРАМА, США, 1990 г. 16+
15.35 «ЗА БОРТОМ» КОМЕДИЯ, США, 1987 г. 16+
18.00 «ДВА СЕРДЦА» СЕРИАЛ 16+
22.25 «БЕБИ-БУМ» МЕЛОДРАМА, Украина, 2016 г. 16+
00.30 «СУДЬБА» ДРАМА, СССР, 1977 г. 16+
03.20 «Эффект Матроны» Документальный сериал 16+

04.00 Севастополь. В мае 44-го 16+
04.50 «ДВАДЦАТЬ ВОСЕМЬ ПАНФИЛОВЦЕВ» ВОЕННЫЙ, Россия, 2016 г. 12+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Чудо техники 12+
10.20 Дачный ответ 0+
11.30 Жди меня. День Победы 12+
12.30 «АЛЕКС ЛЮТЫЙ» СЕРИАЛ 16+
15.00 Сегодня
15.20 «АЛЕКС ЛЮТЫЙ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.25 «АЛЕКС ЛЮТЫЙ» СЕРИАЛ 16+
01.10 «СВОИ» ВОЕННЫЙ, Россия, 2004 г. 16+
02.55 Вторая мировая. Великая Отечественная 16+

05.30 «Малыш и Карлсон», «Карлсон вернулся» Мультфильмы
06.20 «РАСМУС-БРОДЯГА» ДЕТСКИЙ, СССР, 1978 г.
08.45 «Обыкновенный концерт» с Эдуардом Эфириным
09.15 «ВЕСНА» КОМЕДИЯ, СССР, 1947 г.
10.55 Больше, чем любовь. Любовь Орлова и Григорий Александров
11.40, 23.50 «Любители оrehов. Беличьи истории»
12.35 III Международный конкурс молодых пианистов Grand Piano Competition. Торжественное закрытие
14.40 «ПОВТОРНЫЙ БРАК» БОЕВИК, Франция-Италия, 1971 г.
16.15 Пешком... Москва Екатеринбургская
16.50 Валерий Фокин и Сергей Гармаш о Галине Волчек. Творческий вечер
17.55 «ОСЕННИЙ МАРАФОН» ДРАМА, СССР, 1979 г.
19.30 «Пласидо Доминго - Весна. Любовь. Опера». Гала-концерт
21.45 «ХОРОШИЙ СОСЕД СЭМ». США, 1964 г.
00.45 Искатели. Признание Фрола Разина
01.30 «Балерина на корабле», «Фатум» Мультфильмы

Вторник, 11 мая

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ ДВАЖДЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.10 «ГУРЗУФ» СЕРИАЛ 16+
01.10 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+
03.25 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 Близкие люди 16+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.20 «ОБИТЕЛЬ» СЕРИАЛ 12+
23.30 «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ» СЕРИАЛ 12+
01.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

05.00, 04.55 Домашняя кухня 16+
05.25 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
05.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.00 «Давай разведемся!» 16+
08.10, 03.15 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.20 Реальная мистика. Кукольный домик 16+
11.15, 01.35 Понять. Простить 16+
12.30 Порча. 13 бед 16+
13.00, 01.05 Знахарка 16+
13.35 «ДВА СЕРДЦА» СЕРИАЛ 16+
18.00, 21.35 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
21.30 Секреты счастливой жизни 16+
22.45 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 2» СЕРИАЛ 16+
00.35 Порча 16+
02.30 Реальная мистика 16+

03.50 «ПРОЩАЙ, ЛЮБИМАЯ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.35 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
20.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» СЕРИАЛ 16+
22.25 Сегодня
22.40 «ЛИНИЯ ОГНЯ» СЕРИАЛ 16+
02.20 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.40 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва английская
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.35 «Массовые вымирания - жизнь на грани»
07.35, 15.30 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
08.45 «Забывтое ремесло. Денщик»
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.05 Родной голос. Ольга Воронец
11.00 «Первые в мире. Боевая ракета Засядко»
11.15 «ОСЕННИЙ МАРАФОН» ДРАМА, СССР, 1979 г.
12.50 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
13.30 Сквозное действие. Оканьяные годы
14.05 Новости. Подробно. Книжки
14.20 Эрмитаж
14.50 «Париж Сергея Дягилева»
16.40, 00.55 Симфонические оркестры Европы. Иван Фишер и Королевский оркестр Концертгебау
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Искусственный отбор
20.25 Белая студия
21.10 «ТАИНА «МУЛЕН РУЖ» ТРИЛЛЕР, Франция, 2011 г. 16+
23.00 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
01.45 Цвет времени. Василий Кандицкий. Желтый звук

Среда, 12 мая

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ ДВАЖДЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.10 «ГУРЗУФ» СЕРИАЛ 16+
01.10 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+
03.25 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 Близкие люди 16+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.20 «ОБИТЕЛЬ» СЕРИАЛ 12+
23.30 «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ» СЕРИАЛ 12+
01.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

05.20, 05.30 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
05.35 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.40 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.45, 03.25 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.55 Реальная мистика. Сувенир из Японии 16+
11.00, 01.35 Понять. Простить 16+
12.15 Порча. Шаловливые ручки 16+
12.45, 01.05 Знахарка 16+
13.20, 18.00, 21.35 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
21.30 Секреты счастливой жизни 16+
22.45 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 2» СЕРИАЛ 16+
00.35 Порча 16+
02.30 Реальная мистика 16+

03.50 «ПРОЩАЙ, ЛЮБИМАЯ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.35 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
20.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» СЕРИАЛ 16+
22.25 Сегодня
22.40 «ЛИНИЯ ОГНЯ» СЕРИАЛ 16+
02.15 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.40 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва львиная
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.45 «Первые американцы»
07.20 Цвет времени. Василий Поленов. «Московский дворик»
07.35, 15.30 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.05 Мастер. Михаил Булгаков
11.30 Дороги старых мастеров. Балахонский манер
11.40, 23.00 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.50 Искусственный отбор
13.30 Сквозное действие. Я опоздал на празднество Расина
14.05 Новости. Подробно. Кино
14.20 «Мария Башкирцева «Святые жены» в программе «Библиейский сюжет»
14.45 Белая студия
16.50 Симфонические оркестры Европы.
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Абсолютный слух
20.25 К 800-летию Александра Невского. Власть факта. Русь против крестоносцев
21.10 «ТАИНА ЭЙФЕЛЕВОЙ БАШНИ» ТРИЛЛЕР, Франция, 2015 г. 18+
01.25 «Мир Пиранези»

Четверг, 13 мая

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 Жить здорово! 16+
10.10 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ ДВАЖДЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Большая игра 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.10 «ГУРЗУФ» СЕРИАЛ 16+
01.10 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+
03.25 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 Близкие люди 16+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.20 «ОБИТЕЛЬ» СЕРИАЛ 12+
23.30 «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ» СЕРИАЛ 12+
01.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

05.05, 04.55 Домашняя кухня 16+
05.30 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
05.35 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.40 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.45, 03.15 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.55 Реальная мистика. Куклы 16+
11.00, 01.30 Понять. Простить 16+
12.15 Порча. Тростинка 16+
12.45, 01.00 Знахарка 16+
13.20, 18.00 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» СЕРИАЛ 16+
22.40 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 2» СЕРИАЛ 16+
00.30 Порча 16+
02.25 Реальная мистика 16+

03.40 «ПРОЩАЙ, ЛЮБИМАЯ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.35 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
20.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» СЕРИАЛ 16+
22.25 Сегодня
22.40 ЧП. Расследование 16+
23.10 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
23.40 Мы и наука. Наука и мы 12+
00.35 «ОТСТАВНИК. ПОЗЫВНОЙ «БРОДЯГА» БОЕВИК, Россия, 2017 г. 16+
02.10 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.40 Новости культуры
05.35 Пешком... Балтика приборжная
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.30 «Тайны исчезнувших гигантов»
07.35, 15.30 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
08.45 «Забывтое ремесло. Плакальщица»
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 Мастер. Михаил Булгаков
11.10 «Мир Пиранези»
11.40, 23.00 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.50 К 800-летию Александра Невского. Власть факта. Русь против крестоносцев
13.30 Сквозное действие. Репертуарная линия
14.05 Новости. Подробно. Театр
14.20 Моя любовь - Россия! Праздники кацкарей
14.45 2 Верник 2. Валерий Тодоровский
16.30, 00.55 Симфонические оркестры Европы. Семен Бычков и Чешский филармонический оркестр
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 «Свадьба в Малиновке». Вашу ручку, битте-дритте»
20.25 Энигма. Рудольф Бухбиндер
21.10 «ТАИНА «ГРАНД-ОПЕРА» ТРИЛЛЕР, Франция, 2015 г. 16+

ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

10 мая - 16 мая 2021 г.



РОССИЯ 1



РОССИЯ R

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ
ДВАЖДЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Вечерний Ургант 16+
23.30 «ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ» ДРАМА,
США, 2019 г. 16+
02.35 Модный приговор 6+
03.25 Давай поженимся! 16+
04.05 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35,
08.07, 08.35, 09.35 Местное
время. «Утро России. Амурская
область»
09.00 Местное время. «Вести -
Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» с Борисом
Корчевниковым 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести -
Амурская область»
14.55 Близкие люди 16+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
20.45 Местное время. «Вести -
Амурская область»
21.00 Я вижу твой голос 12+
22.55 «ЛЮБОВЬ БЕЗ РАЗМЕРА»
МЕЛОДРАМА, Россия, 2020 г. 16+
00.55 «ЦВЕТ СПЕЛОЙ ВИШНИ»
СЕРИАЛ 12+
04.05 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

Пятница, 14 мая

05.20 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.30, 03.45 «По делам
несовершеннолетних».
Судебное шоу 16+
07.00, 04.35 «Давай разведемся!»
Судебное шоу 16+
08.05, 02.05 «Тест на отцовство».
Судебное шоу 16+
10.15 Реальная мистика.
Добыча 16+
11.10, 01.05 Понять. Простить 16+
12.20, 00.35 Порча.
Зов предков 16+
12.50 Знахарка 16+
13.25, 18.00 «ТЕСТ НА
БЕРЕМЕННОСТЬ»
СЕРИАЛ 16+
22.45 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 2»
СЕРИАЛ 16+

03.40 «ПРОЩАЙ, ЛЮБИМАЯ»
СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
16.30 Жди меня 12+
17.35 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
СЕРИАЛ 16+
20.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА»
СЕРИАЛ 16+
22.20 «Своя правда» с Романом
Бабаяном
00.05 Квартирный вопрос 0+
01.00 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА
ТРЕТЬЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00,
18.30, 22.45 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва балетная
06.05 Правила жизни
06.35 Черные дыры. Белые пятна
07.15 «Забытое ремесло. Извозчик»
07.35, 15.30 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
08.45 Цвет времени. Ван Дейк
09.15 «БЕСПРИДАННИЦА» ДРАМА, СССР,
1936 г.
10.55 Дороги старых мастеров. Магия
стекла
11.05 «Катя и принц. История одного
вымысла»
11.45 «ШАХЕРЗАДА» СЕРИАЛ
12.45 К 95-летию со дня рождения
Владимира Трошина. Острова
13.30 Сквозное действие. Право на шепот
14.05 Письма из провинции. Лебяжье
14.35 Энигма. Рудольф Бухбиндер
15.15 «Первые в мире. «Буря» Лозинко-
Лозинского»
16.45 Симфонические оркестры Европы.
17.45 Царская ложа
18.45, 01.00 Искатели. Золото графа
Калиостро
19.30 Линия жизни. Кирилл Разлогов
20.25 «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ
ПОЗНАКОМИТЬСЯ» ДРАМА, СССР,
1986 г.
21.55 2 Верник 2. Илья Демущий и Дарья
Жовнер
23.05 «СИНДРОМ ПЕТРУШКИ» ДРАМА,
Россия, 2015 г.
01.45 «Кострома» Мультфильм

06.00 Телеканал «Доброе утро.
Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.15 «На дачу!» с Наташей
Барбье 6+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
13.15 К 130-летию Михаила
Булгакова. «Полет
Маргариты» 16+
14.10 «СОБАЧЬЕ СЕРДЦЕ»
ФАНТАСТИКА, СССР, 1988
г. 0+
16.40 «Кто хочет стать
миллионером?» с Дмитрием
Дибровым 12+
18.00 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.20 «Клуб Веселых и
Находчивых». Высшая лига
16+
23.30 «ГЕНЕРАЛ ДЕ ГОЛЛЬ»
ДРАМА, Франция, 2020 г. 16+
01.30 Модный приговор 6+
02.20 Давай поженимся! 16+
03.00 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Местное время. «Вести -
Амурская область»
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
12.35 Доктор Мясликов 12+
13.40 «ВРЕМЯ ДОЧЕРЕЙ»
СЕРИАЛ 12+
18.00 «Привет, Андрей!» Вечернее
шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 «Я ВСЕ НАЧНУ СНАЧАЛА»
СЕРИАЛ 12+
01.05 «НЕЛЮБИМАЯ» СЕРИАЛ 12+

Суббота, 15 мая

05.25, 05.30 «6 кадров».
Скetch-шоу 16+
05.55 Знахарка 16+
06.25 «ВТОРОЙ БРАК»
СЕРИАЛ 16+
10.05, 01.55 «НЕ ОТПУСКАЙ»
СЕРИАЛ 16+
18.00 «ЧЕРНО-БЕЛАЯ ЛЮБОВЬ»
СЕРИАЛ 16+
22.10 «КРОВЬ АНГЕЛА»
СЕРИАЛ 16+

04.00 ЧП. Расследование 16+
04.25 «ОТСТАВНИК. ПОЗЫВНОЙ
«БРОДЯГА» БОЕВИК, Россия,
2017 г. 16+
06.20 Смотр 0+
07.00 Сегодня
07.20 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
07.50 Поедем, поедим! 0+
08.25 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая» еда с Сергеем
Малоземовым 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.10 Основано на реальных событиях
16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 По следу монстра 16+
18.00 «Центральное телевидение» с
Вадимом Такменевым 16+
19.00 Ты не поверишь! 16+
20.10 Секрет на миллион. Раиса
Рязанова 16+
22.15 «Международная пилорама» с
Тиграном Кеосаяном 16+
23.00 Квартирник НТВ у Маргулиса.
Павел Пиковский и друзья 16+
00.25 Дачный ответ 0+
01.20 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ»
СЕРИАЛ 16+

05.30 Мария Башкирцева «Святые жены» в
программе «Библейский сюжет»
06.05 «Василиса Микулишна». «Сказка
о Золотом петушке». «Сказка
о мертвой царевне и о семи
богатырях» Мультфильмы
07.25 «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ
ПОЗНАКОМИТЬСЯ» ДРАМА, СССР,
1986 г.
08.50 Передвижки. Исаак Левитан
09.20 «ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ» БОЕВИК,
СССР, 1969 г.
10.45 Эрмитаж
11.15, 00.25 «Дикая природа Баварии.
Рожденные во льдах»
12.10 Человеческий фактор. Найти
человека
12.40 «Мастер Андрей Эшпай»
13.20 Международный цирковой
фестиваль в Масси
15.05 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ РОМАН» ДРАМА,
Россия, 2002 г.
17.00 «Великие мифы. Илиада. Месть
Ахилла»
17.30 «Власть над климатом»
18.10 «ЛЮБОВНАЯ СТРАСТЬ» ДРАМА,
Италия-Франция, 1981 г.
20.05 «За Веру и Отечество»
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.00 Клуб «Шаболовка. 37»
23.05 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, МИСТЕР
МАРШАЛЛ!» КОМЕДИЯ, Испания,
1953 г.
01.20 «Пер Гюнт», «Великолепный Гоша»
Мультфильмы

05.00 «МЕДСЕСТРА» СЕРИАЛ 12+
06.00 Новости
06.10 «МЕДСЕСТРА» СЕРИАЛ 12+
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.15 Проект-путешествие «Жизнь
других» 12+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
14.00 Доктора против интернета
12+
15.00 «БЕЛЫЕ РОСЫ» ДРАМА,
СССР, 1983 г. 12+
16.40 «Тодес». в Государственном
Кремлевском дворце 12+
18.45 «Точь-в-точь». Лучшее 16+
21.00 Время
22.00 «Точь-в-точь». Лучшее 16+
23.00 «НАЛЕТ-2» СЕРИАЛ 16+
00.00 Владимир Познер и Иван
Ургант в проекте «В поисках
Дон Кихота» 18+
01.45 Модный приговор 6+
02.35 Давай поженимся! 16+
03.15 Мужское/Женское 16+

04.20 «СТРАХОВОЙ СЛУЧАЙ»
ДРАМА, Россия, 2011 г. 16+
06.00 «ПОЦЕЛУЕВ МОСТ»
МЕЛОДРАМА, Россия,
2016 г. 12+
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Устами младенца
09.20 «Когда все дома» с Тимуром
Кизяковым
10.10 Сто к одному
11.00 Большая переделка
12.00 Парад юмора 16+
13.40 «ВРЕМЯ ДОЧЕРЕЙ»
СЕРИАЛ 12+
18.00 «СТОАРДЕССА» СЕРИАЛ 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с
Владимиром Соловьевым 12+
01.30 «СТРАХОВОЙ СЛУЧАЙ»
ДРАМА, Россия, 2011 г. 16+
03.10 «ПОЦЕЛУЕВ МОСТ»
МЕЛОДРАМА, Россия, 12+

Воскресенье, 16 мая

05.00 Домашняя кухня 16+
05.25, 05.30 «6 кадров».
Скetch-шоу 16+
05.50 Пять ужинов 16+
06.05 «ГОРИЗОНТЫ ЛЮБВИ»
СЕРИАЛ 16+
09.50 «КРОВЬ АНГЕЛА»
СЕРИАЛ 16+
13.50, 18.00 «ЧЕРНО-БЕЛАЯ
ЛЮБОВЬ» СЕРИАЛ 16+
22.00 «ВТОРОЙ БРАК»
СЕРИАЛ 16+
01.40 «НЕ ОТПУСКАЙ»
СЕРИАЛ 16+
04.40 «Эффект Матроны»
Документальный сериал 16+

04.15 «МАСТЕР» СЕРИАЛ 16+
06.00 «Центральное телевидение»
с Вадимом Такменевым 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!»
Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
10.50 Дачный ответ 0+
12.00 НашПотребНадзор 16+
13.05 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой
Зейналовой
19.10 Ты супер! 60+ 6+
21.40 Звезды сошлись 16+
23.10 «СКЕЛЕТ В ШКАФУ»
СЕРИАЛ 16+
00.45 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА
ТРЕТЬЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30 «Конек-Горбунок» Мультфильм
06.50 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ РОМАН» ДРАМА,
Россия, 2002 г.
08.45 «Обыкновенный концерт» с
Эдуардом Эфиоровым
09.10 «Мы - грамотеи!» Телевизионная
игра
09.55, 00.15 «ДЛИННЫЙ ДЕНЬ» ДРАМА,
СССР, 1961 г.
11.20 Письма из провинции. Лебяжье
11.50, 23.35 Диалоги о животных. Сафари
Парк в Геленджике
12.30 Другие Романовы. Мелодия
уходящего солнца
13.00 «Коллекция. Музей Стибберта»
13.25 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
14.10 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, МИСТЕР
МАРШАЛЛ!» КОМЕДИЯ, Испания,
1953 г.
15.30 «Картина мира» с Михаилом
Ковальчуком
16.10 «Первые в мире. Радиоуправляемый
самолет Ощепкова»
16.25 «Из жизни памятников»
17.20 Романтика романса. Александр
Зацепин
18.30 Новости культуры
19.10 «ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ» БОЕВИК,
СССР, 1969 г.
20.35 «Морис Бежар. Душа танца»
21.30 «РАЗОМКНУТЫЕ ОБЪЯТИЯ»
ТРИЛЛЕР, Испания, 2009 г.
01.40 «Жил-был пес», «Великолепный
Гоша» Мультфильмы

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Принимаю заявки на цыплят-бройлеров, «канадок», утят, гусят.
Доставка – бесплатно. Также принимаем заказы на спецкорма.
Тел.: 89145682744. Сергей

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
Ромненского
муниципального
округа

Главный редактор
Зыкова О.А.
Тел.: 91-1-74
E-mail:
gazeta-zp@yandex.ru
www.zn-pobedy-romny.ru

Рег. № ПИ № ТУ28-00387
от 31 марта 2021 г.
Управление Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Амурской области.

Подписной индекс 50443
Объем 2 п.л.
Время подписания в печать:
по графику 15.00.
Подписано 05.05.2021
Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редакции газеты
«Знамя победы»
Заказ № 30287
Отпечатано с готовых диапозитивов
в ООО «Издательский дом «Дважды два»
(Благовещенский район, с. Чигири,
пер. Печатников, 1)

Адрес редакции газеты
«Знамя победы»
и издателя:
676620, с. Ромны
Амурской области,
ул. Советская, 100